



Κέρκυρα 24 Ιουνίου 2019

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 12^η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 22 Ιουνίου 2019 ημέρα Σάββατο και ώρα 10:00 π.μ., με τηλεδιάσκεψη.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ.: Επικύρωση των πρακτικών της 13^{ης} και 14^{ης} Συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων έτους 2018.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την επικύρωση των πρακτικών της 13^{ης} και 14^{ης} Συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων έτους 2018, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 121-12/2019.

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: 6^η Τροποποίηση προσχεδίου ετήσιου Προγράμματος Δράσης, έτους 2019.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει:

- 1) την 6ης τροποποίησης του Προσχεδίου του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειάς μας για το έτος 2019, ως περιγράφεται στην εισήγηση.
- 2) την αποδοχή της ανωτέρω εισήγησης σχετικά με την αποδοχή χρηματοδοτήσεων, ως περιγράφεται στην εισήγηση.
- 3) τον ορισμό του ΠΤΑ Ιονίων Νήσων ως υπολόγου διαχειριστή, ως περιγράφεται στην εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 122-12/2019.

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: 7^η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού Π.Ι.Ν. Οικονομικού Έτους 2019.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την 7^η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού Π.Ι.Ν. Οικονομικού Έτους 2019, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 123-12/2019.

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: 3^η Τροποποίηση Προγράμματος Προμηθειών για την Π.Ε. Λευκάδας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την 3η τροποποίηση του Ετήσιου Προγράμματος Προμηθειών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για το έτος 2019, σύμφωνα και με το συνημμένο πίνακα που συμπεριλαμβάνεται στην εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 124-12/2019.

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Έγκριση έκθεσης επί του Απολογισμού - Ισολογισμού της χρηματικής διαχείρισης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, Οικον. Έτους 2015.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την έκθεση επί του Απολογισμού - Ισολογισμού της χρηματικής διαχείρισης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, Οικον. Έτους 2015, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 125-12/2019.

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση για Έγκριση Περιβαλλοντικών όρων για την λειτουργία υφιστάμενου ξενοδοχείου, φερόμενης ιδιοκτησίας της Ανώνυμης Ξενοδοχειακής και Τουριστικής Εταιρίας Χρυσός Ήλιος με διακριτικό τίτλο "GOLDEN SUN" κατηγορίας 4* αστέρων, που αφορά την λειτουργική ενοποίηση δύο ξενοδοχειακών μονάδων, εντός ενιαίου γηπέδου, συνολικού εμβαδού 20,053,10 τ.μ. και συνολικής δυναμικότητας 289 κλινών, που βρίσκεται στη θέση «Λούρος», στη ζώνη Τ1 του Εθνικού Θαλάσσιου Πάρκου εντός των περιοχών του Δικτύου Natura 2000 και εκτός ορίων οικισμού Δ.Δ. Καλαμακίου – Δ.Ε. Λαγανά – Δ. Ζακύνθου Π.Ε. Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία γνωμοδοτεί θετικά για την Έγκριση Περιβαλλοντικών όρων για την λειτουργία υφιστάμενου ξενοδοχείου, φερόμενης ιδιοκτησίας της Ανώνυμης Ξενοδοχειακής και Τουριστικής Εταιρίας Χρυσός Ήλιος με διακριτικό τίτλο "GOLDEN SUN" κατηγορίας 4* αστέρων, που αφορά την λειτουργική ενοποίηση δύο ξενοδοχειακών μονάδων, εντός ενιαίου γηπέδου, συνολικού εμβαδού 20,053,10 τ.μ. και συνολικής δυναμικότητας 289 κλινών, που βρίσκεται στη θέση «Λούρος», στη ζώνη Τ1 του Εθνικού Θαλάσσιου Πάρκου εντός των περιοχών του Δικτύου Natura 2000 και εκτός ορίων οικισμού Δ.Δ. Καλαμακίου – Δ.Ε. Λαγανά – Δ. Ζακύνθου Π.Ε. Ζακύνθου, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 126-12/2019.

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση για Έγκριση Περιβαλλοντικών όρων για την λειτουργία υφιστάμενου ξενοδοχείου, φερόμενης ιδιοκτησίας της Ανώνυμης Ξενοδοχειακής και Τουριστικής Εταιρίας ΣΟΥΠΙΟΣ ΑΞΤΤΕ με διακριτικό τίτλο "ΑΜΑΡΥΛΛΙΣ" κατηγορίας 3 * αστέρων, δυναμικότητας 107 κλινών, εντός γηπέδου εμβαδού 8.621,66 τ.μ που βρίσκεται. στη θέση «Λούρος», στη ζώνη Τ1 του Εθνικού Θαλάσσιου Πάρκου, εντός περιοχών του Δικτύου Natura 2000 και εκτός ορίων οικισμού Τ.Κ. Καλαμακίου – Δ.Ε. Λαγανά – Δήμου Ζακύνθου Π.Ε. Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία γνωμοδοτεί θετικά για την Έγκριση Περιβαλλοντικών όρων για την λειτουργία υφιστάμενου ξενοδοχείου, φερόμενης ιδιοκτησίας της Ανώνυμης Ξενοδοχειακής και Τουριστικής Εταιρίας ΣΟΥΠΙΟΣ ΑΞΤΤΕ με διακριτικό τίτλο "ΑΜΑΡΥΛΛΙΣ" κατηγορίας 3 * αστέρων, δυναμικότητας 107 κλινών, εντός γηπέδου εμβαδού 8.621,66 τ.μ που βρίσκεται. στη θέση «Λούρος», στη ζώνη Τ1 του Εθνικού Θαλάσσιου Πάρκου, εντός περιοχών του Δικτύου Natura 2000 και εκτός ορίων οικισμού Τ.Κ. Καλαμακίου – Δ.Ε. Λαγανά – Δήμου Ζακύνθου Π.Ε. Ζακύνθου, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 127-12/2019.

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.: Κάλυψη δαπάνης για τη συμμετοχή των τέκνων του προσωπικού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (Π.Ε. Κεφαλονιάς και Ιθάκης), σε Παιδικές κατασκηνώσεις για το έτος 2019.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την Κάλυψη δαπάνης για τη συμμετοχή των τέκνων του προσωπικού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (Π.Ε. Κεφαλονιάς και Ιθάκης), σε Παιδικές κατασκηνώσεις για το έτος 2019, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 128-12/2019.

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ.: Έγκριση ανάθεσης έργου με τίτλο "Επείγουσες εργασίες συντήρησης και έκδοσης πιστοποιητικών αξιοπλοΐας Π/Γ "ΑΓΙΑ ΜΑΥΡΑ" με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, λόγω κατεπείγουσας ανάγκης, σύμφωνα με το άρθρο 32 του Ν. 4412/2016 §2γ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την ανάθεση έργου με τίτλο "Επείγουσες εργασίες συντήρησης και έκδοσης πιστοποιητικών αξιοπλοΐας Π/Γ "ΑΓΙΑ ΜΑΥΡΑ" προυπ/σμου 90.000,00 € με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, λόγω κατεπείγουσας ανάγκης, σύμφωνα με το άρθρο 32 του Ν. 4412/2016 §2γ, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 129-12/2019.

ΘΕΜΑ 10ο Ε.Η.Δ: Λήψη απόφασης υλοποίησης με ίδια μέσα του Υποέργου 1 με τίτλο «Ενίσχυση της λειτουργίας ΠεΠΚΕ Π.Ι.Ν.» της Πράξης «Περιφερειακό Παρατηρητήριο Κοινωνικής Ένταξης Π.Ι.Ν.» με Κωδικό ΟΠΣ 5034803.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την υλοποίηση με ίδια μέσα του Υποέργου 1 με τίτλο «Ενίσχυση της λειτουργίας ΠεΠΚΕ Π.Ι.Ν.» της Πράξης «Περιφερειακό Παρατηρητήριο Κοινωνικής Ένταξης Π.Ι.Ν.» με Κωδικό ΟΠΣ 5034803, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 130-12/2019.

ΘΕΜΑ 11ο Ε.Η.Δ: Αίτημα προς ψήφιση στο Περιφερειακό Συμβούλιο, εργαζομένων της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας του προγράμματος Κοινωφελούς Χαρακτήρα του ΟΑΕΔ: « Προώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων Κοινωφελούς χαρακτήρα σε Δήμους και Περιφέρειες έτους 2014-2020 πλήρους απασχόλησης (Α΄ κύκλος – Δημόσια Πρόσκληση Νο 8/2018)».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος περί του αιτήματος των εργαζομένων της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας του προγράμματος Κοινωφελούς Χαρακτήρα του ΟΑΕΔ: « Προώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων Κοινωφελούς χαρακτήρα σε Δήμους και Περιφέρειες έτους 2014-2020 πλήρους απασχόλησης (Α΄ κύκλος – Δημόσια Πρόσκληση Νο 8/2018)»:

“ Γνωστή η υποστελέχωση των υπηρεσιών της Π.Ι.Ν., κάτι που το Περιφερειακό Συμβούλιο έχει επισημάνει επανειλημμένα. Επομένως επισημαίνουμε στην ανάγκη πρόσληψης μόνιμου προσωπικού για την κάλυψη παγίων αναγκών της Π.Ι.Ν..

Στηρίζουμε λοιπόν τον αγώνα όλων των εργαζομένων για βελτίωση της εργασιακής τους θέσης και βεβαίως αυτών που εργάζονται στα πλαίσια της Κοινοφελούς εργασίας περιορισμένου χρόνου. Επισημαίνουμε μάλιστα την ανάγκη η μισθοδοσία τους να καλύπτεται από τον Κρατικό Προϋπολογισμό.”

Αρ. αποφ.: 131-12/2019.

ΘΕΜΑ 12ο Ε.Η.Δ: Η ρύπανση στις θάλασσες της Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος περί της ρύπανσης των θαλασσών στην Ζάκυνθο:

“Είμαστε εμπρός σε ένα πρόβλημα που έχει πάρει διαστάσεις, τέτοιες, όπου αν δεν υπάρξει η συμβολή, η συνεργασία και η προσπάθεια να λειτουργήσουμε με ένα νέο μοντέλο διαχείρισης τέτοιων κρίσεων και γεγονότων, τα αποτελέσματα θα είναι οδυνηρά, όχι μόνο για τη Ζάκυνθο, αλλά και για όλα τα νησιά μας.

Από πέρυσι, έχουμε στερηθεί γαλάζιες σημαίες και βεβαίως η εικόνα που εμφανίζεται, προβάλλει σαν ουσία ότι το όποιο κέρδος δικαιολογεί την εικόνα αυτή.

Οι αντιδράσεις των κατοίκων είναι απόλυτα δικαιολογημένες και όχι μόνο δεν πρέπει να σταματήσουν, αλλά και να ενισχυθούν από την δική μας στάση και παρουσία.

Πηγές των προβλημάτων:

α) Η έλλειψη υποδομών (βιολογικός)

β) Μόλυνση από πλευράς της ξηράς (ΧΑΔΑ ΣΚΟΠΟΥ-Αποχετευτικό μη αναγνωρισμένο-Πλάνος) κλπ

γ) Μόλυνση από θάλασσα (Σκάφη με συστήματα βιολόγησης, σκάφη με δεξαμενές αποθήκευσης)

δ) Ιδιωτικές παρεμβάσεις που καταλήγουν σε αγωγούς ομβρίων

ε) Ρύπανση από ανεξέλεγκτες χωματερές

στ) Ανυπαρξία υποδομών στο Α.Τ.Ζακύνθου

Απαιτείται η άμεση συνεργασία των φορέων στην κατεύθυνση της υιοθέτησης άμεσων μέτρων για την αντιμετώπιση του προβλήματος. Ο κάθε θεσμός από τη μεριά του και οι επιχειρηματίες πρέπει να κάνουν ό,τι χρειάζεται σε συνεργασία για να αποφευχθεί η κατάσταση αυτή. Αυτό σημαίνει πρακτικά ότι δεσμεύεται η περιφερειακή Ενότητα Ζακύνθου να την προωθήσει τις αμέσως επόμενες ημέρες, το αμέσως επόμενο διάστημα.

Αρ. αποφ.: 132-12/2019.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΩΡΑΪΤΗΣ